昨天的金价分析文章,前半段主要是根据波浪理论的观点看懂当天的行情,描述了金价如何在下图中的80.9%、61.8%和50%黄金线之间震荡反弹的走势。

文章后半段指出,金价当前沿紫色通道反弹,可能是绿色下跌通道内的第4浪反弹 ,其反弹极端目标可能是上摸绿色通道上轨,当金价跌破紫色下轨即是反弹结束之 时。

昨晚9点前,金价未挑战绿色上轨就跌破紫色下轨,"提前"发出看空信号;于是在文章的评论区,实时预测金价的"下一目标还是1994美元"。

约一个小时后,金价短暂击穿80.9%黄金线@1994美元并拉回;于是再次在评论区实时预测金价"似乎要跌破1994了,那下一目标就是100%黄金线@1981.8美元"

今天凌晨3点左右,金价抵达目前最低点1981.83美元!黄金分割线真是天然的预测神器!

现货黄金价格60分钟K线图

现在,金价连续反弹4个多小时,又来到了80.9%黄金线@1994美元附近。

按照波浪结构预测,未来至少有以下三种可能的走势。

第一种,目前的反弹是绿色通道内的第5浪下跌的第4子浪反弹。按这个方案,估计金价反弹很快会在目前黄金线位置结束,然后走第5浪的第5子浪下跌,其目标估计还是100%黄金线@1981.8美元。

第二种,认为绿色通道内的5浪下跌已经结束于100%黄金分割线@1981.8美元,目前已经处在对2048~1981下跌的"调整"之中。如果是这个走法,则金价可能在目前黄金线遇阻一时后产生一个稍低、但明显高于1981美元的价格极低值,从而形成反弹通道,而反弹的目标应该至少是绿色上轨。

第三种,较为悲观,认为绿色通道内的下跌不止目前的5浪,可能有更多的下跌浪。

盲猜第二种可能最大。但是,作为纪律,未来对行情的判断,是以眼见为实的趋势线信号为准。